

中国平安助阵首届深圳宝安国际马拉松为20000名赛事人员提供保障

12月4日，首届深圳宝安国际马拉松鸣枪开跑。作为赛事独家保险赞助商，中国平安提供了全面的一揽子风险解决方案，包括为逾20000名参赛选手、赛事工作人员及志愿者提供全方位的保险保障和快速便捷的理赔服务。

据悉，2016宝安国际马拉松是深圳区域首场由央视体育频道全程直播的国际马拉松赛事。作为赛事独家保险赞助商，中国平安为4450名工作人员及志愿者，16000名参赛选手及50名知名参赛选手提供保险保障，包括意外伤害、意外医疗和住院津贴等。平安产险的理赔业务员在赛事当天驻守在赛道附近的大型医院，为可能出现的紧急情况做好应急准备。同时，中国平安派出近百人的拉拉队，在沿途为参赛选手加油助威。

目前，长跑正日渐成为国人追求健康生活的主要运动方式之一。据2015年中国马拉松年会公布数据显示，近年来全国马拉松赛事数量和参赛人数实现了爆发式增长，仅2015年，在中国田径协会注册备案的马拉松及相关运动赛事就达到了134场，较上一年增长了83场，增幅超过160%。另据媒体报道，2016年马拉松赛事逾200场。随着马

拉赛事的蓬勃发展，跑友人数的不断增长，跑马的风险也随之增高。

对此，中国平安近年来为上海马拉松、深圳马拉松、南京马拉松等多项马拉松赛事提供保险保障和志愿服务，并推出最高保额为50万元的“马拉松旅游保险”，为参与马拉松而可能出现的意外伤害医疗、意外身故、残疾或猝死提供保险保障。而平安产险与服务于国内各大马拉松及长跑赛事的专业APP软件“马拉马拉”签署战略合作协议，致力打造“跑友金融生态圈”。同时，中国平安积极倡导健康生活理念和健步跑步运动，平安人寿开展“平安RUN”健康活动，预计全年有89.3万人参加45家机构举办的健步、健跑活动，开展场次逾百场，为客户及家人带去健康简单的品质生活，让整个社会充满生机与活力。

近年来，中国平安在非传统金融业务上进一步加速，将金融服务融入客户“医、食、住、行、玩”的生活场景和需求，通过传统与非传统齐头并进，从“管理财富、管理健康、管理生活”三个维度切入，给予客户全方位的关怀，而倡导健康生活方式、打造健康生态圈正是中国平安对于客户健康关注的体现。

(平安)

平安支教行动十周年 为大山里的梦想搭梯

日前，中国平安联合中国青少年发展基金会在广州举行了2016年支教行动的“圆梦冬训营”活动。35名从全国14所开展足球支教的平安希望小学挑选出来的孩子，在广东青年职业学院参加了为期5天封闭式的足球训练，并与恒大球星郜林、于汉超一起，进行了一场别开生面的对抗赛。

据悉，2016年恰逢中国平安支教行动开展的第十年，今年的平安支教行动以“体育支教”为主题，近1000名志愿者走进校园，包括专业体育院校的师生和爱好体育的志愿者，共在全国34所平安希望小学开设了足球、篮球、羽毛球等体育课程，全方位提升偏远地区学校的体育教学水平，培养孩子们的体育热情，帮助他们更好的进行体育锻炼。

平安足球冬训营 让孩子们触摸梦想的真实

为了圆孩子们小小的足球梦想，检验今年体育支教的成果，中国平安、中国青少年发展基金会、共青团广东省委、广东省青少年发展基金会、广东实验中学以及恒大球星郜林、于汉超携手用爱心搭建起了足球冬季训练营。据了解，参加此次冬训营的孩子是从全国14所平安希望小学里选出的35名，他们在广州参加了为期5天的封闭式足球训练，其训练营的老师为西安体育学院体育专业的支教大学生及其他志愿者们。这些大学生和志愿者也都全程参与了今年的支教行动，把专业的体育训练带给了贫困地区的孩子们。

中国青少年发展基金会副秘书长杨春雷在结训仪式上提到，扶贫必先扶智，让孩子们接受良好教育才是社会发展的根本。中国平安是中国青基会的长期战略合作伙伴，多年来中国平安同中国青基会一起，开展了一系列公益活动，而平安支教与青基会希望工程初衷更是高度吻合相同，都是把助学育人，共创希望作为自己的使命。

中国平安集团品牌总监盛瑞生也在会上表示，平安支教行动开展十年来，始终不忘初心。这十年间，平安在支教过程中也经历了各种困难，但在面对那些更需要帮助的贫困孩子们时，中国平安深深感受到公益就是一种责任。

在冬训营结训仪式上，恒大球星郜林、于汉超带领孩子们分队进行了一场别开生

面的足球成果展示，对这些孩子们来说，最大的快乐莫过于和球星在一个球场上“切磋”球技。此外，郜林、于汉超还分别赠送给孩子们亲笔签名的T恤、书包等纪念品。

平安支教十年 为孩子们带去更多可能

据悉，中国平安长期聚焦教育公益，22年来共在全国范围内援建了114所希望小学，有效解决了教育资源不均衡、贫困地区儿童上学难的问题。连续十年开展平安支教行动，累计招募4800多名志愿者参与到支教中来，志愿服务时间超过22万小时，累计受助学生达10万人。

平安支教行动还通过希望奖学金、校长培训、定期开展的特色支教志愿服务、网络电教室、图书捐赠、乡村教师心理培训、净水设备捐赠等众多公益行动，从硬件和软件两个方面着手，全面提升边远地区学校的教育水平，弥合城乡之间巨大的教育鸿沟。借助新《慈善法》颁布的契机，中国平安还积极成立了国内首支“教育发展慈善信托计划”，在教育公益领域构建一个更有生命力的公益模式。

在去年的支教行动中，中国平安积极利用互联网创新公益形式，通过梦想置换、知识众筹以及网络支教，将互联网与公益深度融合，突破了以往支教参与方式单一的瓶颈，打造“超越时空”的爱心支教。

2016年，中国平安在足球方面深入展开合作，为了进一步支持中国足球，中国平安升级成为中国足协中国之队金融领域的首家官方赞助商。与此同时，中国平安在体育支教公益活动中，专为平安希望小学的孩子们开设了足球课程，向希望小学捐赠各种足球用品及运动服装。

盛瑞生在会上同时提到，未来，中国平安仍将聚焦于教育公益，全面升级平安支教行动，包括打造全面的校长培训计划、全新的希望奖学金计划、更扎实的乡村教师心理培训，并将网络电教室和图书角扩展到全国1000所乡村学校。此外，平安支教行动也将号召平安近150万的代理人及员工、客户、在校大学生、企业白领、网络大V等一同参与进来，帮助贫困地区的孩子们享受到更优质的教育，让每个孩子都能拥有实现梦想的可能。

(平安)

泰康保险集团执行副总裁段国圣先生当选中国保险资产管理业协会会长

11月24日，中国保险资产管理业协会第二届会员大会在北京举行，大会选举泰康保险集团执行副总裁兼首席投资官、泰康资产首席执行官段国圣先生担任协会第二届会长。

中国保险资产管理业协会成立于2014年9月，是经中华人民共和国国务院同意，中国保监会和民政部批准成立的全国性保险资产管理行业自律组织。协会旨在发挥市场主体和监管部门之间的桥梁和纽带作用，实施行业自律，促进合规经营，从而规范市场秩序。此次，段国圣先生当选第二届协会会长可谓众望所归，这既是对于他在行业影响力的认可，更赋予他带领保险资管行业不断发展前进的重任！

段国圣先生在投资实务和学术领域都有很深的造诣，现任泰康保险集团执行副总裁兼首席投资官、泰康资产CEO，兼任中国保险资产管理业协会会长、中保投资有限责任公司董事长，曾任中国保险业偿付能力监管标准委员会第一届、第二届委员。他有着深厚的学术功底，是理学硕士、工学博士、

经济学博士后，在八十年代和九十年代初曾在高校从事数学研究与授课，曾经担任数学副教授、应用经济学研究员；曾任职于平安集团，于2002年12月加盟泰康，带领泰康投资团队连续取得了优秀的投资业绩，至今已积累了22年的保险资金投资管理经验。

2016年，段国圣先生屡获殊荣：

2016年3月，撰文《保险资产管理公司的转型与发展》在“IAMAC 2015年度征文”——“平安资管杯：中国保险资产管理业发展战略与对策征文”中获得二等奖。

2016年7月，在由《中国保险报》组织的“2015中国保险年度人物”评选中，获评“2015中国保险年度人物”。

2016年7月，经中国财富管理50人论坛顾问委员会评选，荣获“中国财富管理50人论坛2016年度特别贡献奖”。

2016年7月29日，在《当代金融家》旗下“全球资产管理阿尔法智库”举办的资产管理行业2016年度领军人物系列评选中，荣获“资产管理2016年度领军人物卓越奖”。(泰康)

富德生命人寿合规工作从源头抓起



目前各家保险公司都在积极备战开门红工作，都是在大量的储备人力资源及客户资源的最佳时机，为了让我们坚持走“合规发展，合规出效益”之路，为有效将“促规范、防风险、稳增长”落实到我们的具体工作中，周口中支合规岗对新引进的保险代理人进行合规培训，让我们的合规工作从源头抓起，从上至下人人树立合规意识，了解相关法律法规知识。

通过一上午的培训让新进保险代理人懂得了从处理业务的过程中，从最简单的客户签名、到条款讲解……就要做到诚信、合规。同时也让业务伙伴明白个人没有做到合规，在这个行业也是寸步难行。

总体来讲合规是保险公司经营的核心，没有合规，保险公司就没有它存在的价值，寿险行业的稳步发展必须做到合规销售保险产品，规范销售行为。(富德)



太平洋老年意外险“即时赔”获点赞

年逾六旬的吴老伯是杭州富阳区的普通农民，今年的一天他在卸竹子时，不慎被竹子砸中导致骨折。吴老伯从富阳人民医院出院次日，就接到了太平洋寿险浙江富阳区支公司的理赔电话，1000多元赔款很快就汇入他的银行账户。

据悉，近年来，太平洋寿险浙江分公司在多地开展了老年人意外伤害保险业务，并与政府民生工程紧密结合。自去年9月起，该公司选择杭州富阳区作为试点，以大数据应用为支撑，以移动互联技术为突破，以互联互通为基础，构建了联通富阳区医疗卫生、社保等政府职能部门及各大医院和公司核赔系统的数据对接，独创了无纸化理赔、即时理赔、无须客户上门、全流程全覆盖等新功能，为老年意外险“即时赔”

服务打下了扎实基础。今年4月，该公司上线试运行老年人意外险“即时赔”系统，截至10月底，通过该系统已理赔案件748笔，理赔金额达121万元。(太平洋)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第179期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223